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ATA DA SEXTA REUNIÃO                 ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DA 

ESCOLA DE PREVIDÊNCIA 

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e 1 

quinze minutos, na sede da Guarujá Previdência, foi realizada a 6ª (sexta) reunião 2 

ordinária da Escola de Previdência. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes 3 

membros: Eduardo Henrique de Souza - Presidente, Vitor Antunes da Silva, – 4 

Secretário, Edmar Pereira Luiz da Silva – Vice-Secretário, Lucielma Ferreira Feitosa 5 

- Membro. Ausências por motivos justificados: Vânia Santana Gartner – Membro, em 6 

gozo de licença. Não houve quaisquer ausências por motivos injustificados. 7 

Convidados: não houve. Iniciada a sessão, o Sr. Presidente passou, de imediato, ao 8 

Expediente. 1.1 Apreciação da ata anterior: feitas as considerações dos membros, 9 

a ata foi aprovada sem ressalvas. 1.2 Comunicados: justificada a não realização de 10 

reunião no mês de junho/2025, em razão de ausências justificadas e impedimentos 11 

legais (gozo de férias, licenças-prêmio, participação em congressos etc.) da maioria 12 

dos membros da comissão. Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O 13 

presidente apresentou a pauta da sessão, a qual seguiu cronologicamente para 14 

apreciação e deliberações nos termos seguintes. 2 Educação Previdenciária. 2.1 15 

Programa PrevMóvel: realizada a quinta edição deste ano na data de vinte e três de 16 

junho, na Câmara Municipal de Guarujá, contando com a participação de servidores 17 

efetivos do Poder Legislativo Municipal. Na oportunidade, foi reiterada a importância 18 

da realização anual do recadastramento aos segurados ativos e esclarecidas diversas 19 

dúvidas sobre direitos dos segurados, abertura e acompanhamento de processos de 20 

aposentadoria e abono de permanência, bem como prestado auxílio na solicitação e 21 

revisão de CTC’s junto ao INSS, dentre outros temas pertinentes. Serão 22 

encaminhados os certificados de participação aos segurados. A próxima edição do 23 

programa está prevista para a data de vinte e oito de julho, na Medicina do Trabalho. 24 

2.2 Aposentadoria Feliz: foi realizada, na data de vinte e cinco de junho, a sexta 25 

solenidade anual de concessão de aposentadorias, ocasião em que foram assinadas 26 

aposentadorias e fornecidas diversas orientações pela Gerência de Previdência aos 27 

segurados, abrangendo especialmente a importância da realização da Prova de Vida 28 

e da atualização dos dados cadastrais dos beneficiários e do acesso ao aplicativo 29 

MeuGuarujáPrev. Serão encaminhados os certificados de participação aos 30 
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segurados. 2.3 Projeto de Educação e Atualização Previdenciária para os 31 

servidores dos setores de Concessão de Benefícios e Atendimento da 32 

Autarquia: foram realizados dois encontros nos dias quatro e dez de junho, versando 33 

sobre os temas “Regime de Previdência Complementar” e “Acúmulo de benefícios 34 

previdenciários”. Por conta das diversas programações internas e externas previstas 35 

neste mês, não será possível realizar os encontros semanais do projeto no mês de 36 

julho. As datas referentes ao mês de agosto hão de ser definidas oportunamente. 3 37 

Certificação Profissional para servidores e conselheiros: está sob análise do 38 

setor de Compras a verificação da renovação de saldo para aquisição dos vouchers. 39 

4 Capacitação de gestores e servidores - teletrabalho: em estudo a plausibilidade 40 

e viabilidade de oferecimento de capacitação de gestores e servidores quanto às 41 

responsabilidades e procedimentos relacionados ao Teletrabalho, colhendo-se 42 

assinatura de Termo de Ciência, ante recomendação em despacho da Medicina do 43 

Trabalho no Memorando Digital N.º 429/2024. 5 Curso EAD para certificação 44 

profissional: aguarda-se a anexação do ETP (Estudo Técnico Preliminar) e TR 45 

(Termo de Referência) pelo setor de Compras da Autarquia para demais providências. 46 

6 Solicitação de esclarecimentos da Controladoria Interna referente às ações de 47 

pós-aposentadoria: prestadas todas as informações necessárias em memorando 48 

conjunto com a Gerência de Previdência, contendo, inclusive, disponibilização das 49 

atas das reuniões ordinárias da Comissão de Preparação para Aposentadoria (PPA-50 

PREV), nas quais constam ações realizadas de pós-aposentadoria e envelhecimento 51 

ativo ao longo dos últimos meses. 7 Solenidade de assinatura de convênio com o 52 

SEST-SENAT: organizado pela Secretaria de Gestão Administrativa da Prefeitura de 53 

Guarujá, o evento será realizado na data de vinte e quatro de julho, na sede municipal 54 

do SEST-SENAT, e contará com ampla participação dos servidores da Autarquia. 8 55 

Palestras sobre Aposentadoria e Educação Financeira na Câmara Municipal de 56 

Guarujá: na data de vinte e três de junho, após a realização do programa PrevMóvel 57 

pela manhã, foram ministradas palestras por membros da Guarujá Previdência no 58 

período vespertino. A primeira palestra, de ministração do Diretor Presidente da 59 

Autarquia Edler Antônio da Silva, abordou os temas de preparação para a 60 

Aposentadoria, benefícios previdenciários, inclusive quanto às novas regras trazidas 61 

pela reforma previdenciária municipal, bem como estruturas de governança e 62 
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melhores práticas. Logo após, houve ministração de atividade pela Analista 63 

Previdenciária Economista Laydianne Rosa, versando sobre os temas de educação 64 

financeira para servidores públicos e noções sobre investimentos. 9 Certificados do 65 

mês de JUNHO: será lançada a carga horária respectiva em planilha própria de 66 

controle de horas da Escola de Previdência de dois mil e vinte e cinco aos 67 

participantes, dentre servidores e conselheiros da Autarquia, que obtiveram 68 

aproveitamento em atividades realizadas no período. Destaca-se a participação de 69 

membros e conselheiros da Autarquia no Quinquagésimo Oitavo Congresso Nacional 70 

da ABIPEM – Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e 71 

Municipais, realizado entre os dias vinte e cinco e vinte e sete de junho, em Foz do 72 

Iguaçu/PR, perfazendo a carga horária de vinte horas aos participantes. 10 73 

Campanhas para o mês de AGOSTO: proposta pelos membros da Escola a 74 

divulgação e publicação nas redes sociais das seguintes campanhas: Agosto Laranja, 75 

iniciativa voltada à importância da conscientização sobre a esclerose múltipla; Agosto 76 

Lilás, com foco em ações de mobilização pelo fim da violência contra as mulheres e 77 

fortalecimento de suas redes de proteção; Agosto Dourado, campanha que visa a 78 

incentivar e reforçar a importância do aleitamento materno. 11 Assuntos Gerais: 79 

agendada a próxima reunião para a data de vinte e dois de agosto, às dezesseis 80 

horas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi por findada às dezesseis horas e 81 

quarenta e cinco minutos, da qual, para constar, eu, Vitor Antunes da Silva, Secretário 82 

da Escola de Previdência, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente 83 

assinada por mim, pelo Presidente, pelo Vice-Secretário e pelos demais membros 84 

presentes. 85 

Guarujá, 18 de julho de 2025. 

 

(Assinado Digitalmente) 

     Eduardo Henrique de Souza 

  Presidente da Escola de Previdência 

(Assinado Digitalmente) 

          Edmar Pereira Luiz da Silva    

Vice-Secretário da Escola de Previdência 

 

    (Assinado Digitalmente)         

         Vitor Antunes da Silva  

    Secretário da Escola de Previdência 

    (Assinado Digitalmente)         

   Lucielma Ferreira Feitosa      

        Membro da Escola de Previdência 
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